

ý list Timoteovi List Titovi List Filemonovi List Židům  
List Jakubův První list Petrův Druhý list Petrův První l  
ist Janův Druhý list Janův Třetí list Janův List Judův Zj  
evení Janovo První Mojžíšova (Genesis) Exodus Levit  
icus Numeri Deuteronomium Jozue Soudců Rút Prvn  
í Samuelova Druhá Samuelova První královská Druhá  
královská První paralipomenon Druhá paralipomeno  
n Ezdráš Nehemjáš Ester Jób Žalmy Přísloví Kazatel Pí  
seň písní Izajáš Jeremjáš Pláč Ezechiel Daniel Ozeáš J  
óel Ámos Abdijáš Jonáš Micheáš Nahum Abakuk Sof

## Počátek

### STVOŘITEL A STVOŘENÍ

**1** Na počátku stvořil Bůh nebe a zemi.  
**2** Země byla pustá a prázdná a nad pro-  
pastnou tůní byla tma. Ale nad vodami  
vznášel se duch Boží.

### TAJEMSTVÍ A DIV STVOŘENÍ

#### VŠE PRO ČLOVĚKA

**3**I řekl Bůh: „Bud' světlo!“ A bylo světlo.  
**4**Viděl, že světlo je dobré, a oddělil světlo od  
tmy. **5**Světlo nazval Bůh dnem a tmou nazval  
nocí. Byl večer a bylo jitro, den první.  
**6**I řekl Bůh: „Bud' klenba uprostřed vod  
a odděluj vody od vod!“ **7**Učinil klenbu a od-  
dělil vody pod klenbou od vod nad klenbou.  
A stalo se tak. **8**Klenbu nazval Bůh nebem.  
Byl večer a bylo jitro, den druhý.  
**9**I řekl Bůh: „Nahromadte se vody pod ne-  
bem na jedno místo a ukaž se souš!“ A stalo  
se tak. **10**Souš nazval Bůh zemí a nahroma-

děné vody nazval moři. Viděl, že to je dobré.  
**11**Bůh také řekl: „Zazelenej se země zele-  
ní: bylinami, které se rozmnožují semeny,  
a ovocným stromovým rozmanitého druhu,  
které na zemi ponese plody se semeny!“  
A stalo se tak. **12**Země vydala zeleň: rozma-  
nité druhy bylin, které se rozmnožují seme-  
ny, a rozmanité druhy stromů, které nese  
plody se semeny. Bůh viděl, že to je dobré.  
**13**Byl večer a bylo jitro, den třetí.

**14**I řekl Bůh: „Budte světla na nebeské  
klenbě, aby oddělovala den od noci! Budou  
na znamení časů, dnů a let. **15**Ta světla ať  
jsou na nebeské klenbě, aby svítla nad  
zemí.“ A stalo se tak. **16**Učinil tedy Bůh dvě  
veliká světla: větší světlo, aby vládlo ve  
dne, a menší světlo, aby vládlo v noci; *uči-  
nil* i hvězdy. **17**Bůh je umístil na nebeskou  
klenbu, aby svítla nad zemí, **18**aby vládla  
ve dne a v noci a oddělovala světlo od tmy.  
Viděl, že to je dobré. **19**Byl večer a bylo jitro,  
den čtvrtý.